

お詫びと訂正

日頃はアルテジャパン製品をお引立ていただき、
誠にありがとうございます。

このたび「**アルテジャパン 総合カタログ 2016-17
vol.44 Mirror, Table & Accessory カタログ**」の価格に
誤植がございましたので、以下に訂正させていただきます
ますとともに、お詫び申し上げます。

カタログ P096 掲載 CE-585(ミラー)

誤	¥ 18,000 (本体価格)
	↓
正	¥ 38,000 (本体価格)

株式会社アルテジャパン